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ПРЯЖА 
100 г. пряжи веса fingering weight yarn, ок. 300 -40  
ярдов (260 – 380 м).  
Для образца использована пряжа Schachenmayr 
Regia Denim Style Color в цвете 4043  
 
СПИЦЫ 
Набор чулочных спиц № 2.5  
Или другой размер спиц, подходящий для получе-
ния требуемой плотности вязания.  
 
ИНСТРУМЕНТЫ 
1 маркер для петель, трикотажная игла 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
9 п. х 11 р. = 2.5 см / 36 п. х 44 р. = 10 х 10 см  
 
РАЗМЕР 
Small (60 – 64 п.) / Medium (68 п.) / Large (72 - 76 п.)  
Окружность ноги: ок. 7.5 / 8.5 / 9.5" (19 / 21.5 / 24 
см) 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
+1Лиц = прибавить 1 лиц.п.: левой спицей, движе-
нием спереди назад поднять нить между только что 
провязанной и петлей на левой спице, провязать 
лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 скрещ. 
лиц.п.)  
+1Изн = прибавить 1 изн.п.: левой спицей, движе-
нием сзади вперед поднять нить между только что 
провязанной и петлей на левой спице, провязать 
изн.п. за переднюю стенку (прибавлена 1 скрещ. 
изн.п.) 
Снять 1 петлю = снять петлю как при вязании изн.п., 
с пряжей за петлей 
ССЛ = снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., затем 
вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не 
меняя их новой ориентации и провязать их вместе 
лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с наклоном 
влево)  
Вязать узором в установленном порядке = лиц.п. вя-
зать лиц.п. и изн.п. вязать изн.п., без прибавок и уба-
вок. 
 
МАНЖЕТА 
Используя Ваш любимый эластичный метод набора 
петель, например, такой как backwards loop, набрать 
60/ 64/ 68/ 72/ 76 п.  

Петли равномерно распределить на спицах. Петли 
соединить, чтобы вязать круг.р., следя за тем, чтобы 
они не перекрутились. 
Резинка: 2 лиц.п., 2 изн.п., повторять до конца 
круг.р.  
Вязать узором в установленном порядке на высоту 
манжеты 1" (2,5 см) или на желаемую высоту. 
 
ПАГОЛЕНОК 
Круг.р. 1: лиц.п.  
Вязать в установленном порядке, повторяя Круг.р. 1 
на высоту паголенка 5" (12,5 см) или на желаемую 
высоту. 
 
ПРИБАВКИ ДЛЯ ПЯТКИ 
Примечание: прибавки для пятки также показаны на 
схеме.  
Установочный круг.р. 1 соответствует Ряду 1 схемы. 
 
Установочный круг.р. 1: вязать лиц.п. 14/ 15/ 16/ 17/ 
18 п., +1Изн, поместить маркер, 2 лиц.п., +1Изн, 
лиц.п. до конца круг.р.  
Установочный круг.р. 2: вязать узором до маркера в 
установленном порядке, прибавленные петли вя-
зать изн.п., СМ, 2 лиц.п., прибавленные петли вязать 
изн.п., вязать узором в установленном порядке до 
конца круг.р.  
 
Круг.р. 1: вязать узором до маркера в установлен-
ном порядке, прибавить петлю как лиц.п. или изн.п. 
как указано для след. ряда в таблице Прибавок для 
пятки, СМ, 2 лиц.п., прибавить петлю как лиц.п. или 
изн.п. как указано для этого же ряда в таблице При-
бавок для пятки, вязать узором в установленном по-
рядке до конца круг.р.  
Круг.р. 2: вязать узором до маркера в установлен-
ном порядке, провязать прибавленную петлю как 
лиц.п. или изн.п., как она была прибавлена, СМ, 2 
лиц.п., провязать прибавленную петлю как лиц.п. 
или изн.п., как она была прибавлена, вязать узором 
в установленном порядке до конца круг.р. Никаких 
прибавок не выполнять. 
Повторить Круг.р. 1 и 2 всего 14/ 15/ 16/ 17/ 18 раз. 
30/ 32 / 34 / 36 / 38 п. подъема и 60/ 64/ 68/ 72/ 76 
п. пятки. Всего 90 / 96 / 102 / 108 / 114 п.  
  
Теперь повторить Круг.р. 2 еще 2 раза, переснимая 
маркер, чтобы было в общей сложности 3 повтора 
Круг.р. 2 после последнего ряда с прибавками. 

 



 

 
3 

Только для личного пользования 
 

 
 
ПОВОРОТ ПЯТКИ  
Ряд 1: вязать узором 32/ 34/ 36/ 38/ 40 п. в установ-
ленном порядке, ССЛ, 1 лиц.п., повернуть  
Ряд 2: снять 1 петлю, 5 изн.п., 2 п. вместе изн., 1 
изн.п., повернуть  
Ряд 3: снять 1 петлю, лиц.п. до 1 п. перед промежут-
ком, ССЛ, 1 лиц.п., повернуть 
Ряд 4: снять 1 петлю, изн.п. до 1 п. перед промежут-
ком, 2 п. вместе изн., 1 изн.п., повернуть.  
Повторить Ряды 3 и 4 всего 11/ 12/ 13/ 14/ 15 раз. С 
каждой стороны пятки останется не провязанными 
3 п. 
66 / 70 / 74 / 78 / 82 п.  
  
Ряд 5: снять 1 петлю, лиц.п. до 1 п. перед промежут-
ком, ССЛ, повернуть 
Ряд 6: снять 1 петлю, изн.п. до 1 п. перед промежут-
ком, 2 п. вместе изн., повернуть 

Повторить Ряды 5 и 6 всего 2 раза. 62 / 66 / 70 / 74 
/ 78 п.  
  
Ряд 7: снять 1 петлю, лиц.п. до 1 п. перед промежут-
ком, ССЛ. Работу не поворачивать, вязать лиц.п. 30/ 
32/ 34/ 36/ 38 п. подъема. 
Ряд 8: 2 п. вместе лиц.п., вязать лиц.п. 29/ 31/ 33/ 
35/ 37 п. Это - новое начало круг.р., в начале подъ-
ема.  
 
СТОПА 
Круг.р. 1: лиц.п.  
Повторять Круг.р. 1 пока длина стопы не будет при-
близительно на 2"/5 см короче, чем желаемая окон-
чательная длина. 
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МЫСОК 
Примечание: Перед началом, убедитесь в том, что 
петли равномерно распределены на спицах, по 30/ 
32/ 34/ 36/ 38 п. для верхней и нижней части стопы. 
 
Круг.р. 1: 1 лиц.п., ССЛ, 24/ 26/ 28/ 30/ 32 лиц.п., 2 
п. вместе лиц.п., 1 лиц.п. Повторить 1 раз. 
Круг.р. 2: Все петли лиц.п.  
Круг.р. 3: 1 лиц.п., ССЛ, 22/ 24/ 26/ 28/ 30 лиц.п., 2 
п. вместе лиц.п., 1 лиц.п. Повторить 1 раз. 
Круг.р. 4: Все петли лиц.п.  
Продолжить вязать в установленном порядке, убав-
ляя по 4 п. в каждом нечетном круг.р., пока не оста-
нется по 12/ 12/ 14/ 14/ 16 п. для верхней и нижней 
части стопы. 

Всего 24/ 24 / 28 / 28 / 32 п.  
 
ОКОНЧАНИЕ  
В случае необходимости распределить по 12/ 12/ 
14/ 14/ 16 п. на 2 спицы.  
Пряжу обрезать, оставив конец нити длиной 12" (30 
см). Трикотажным швом "петля в петлю" соединить 
петли обеих спиц  
https://youtu.be/W7i5JwEReW0 
https://youtu.be/7ghtj1uPcGk 
 
Незаметно закрепить концы всех нитей. При жела-
нии выполнить блокировку. 
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